

**ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ. Π.Ε.**

ΣΤΑΔΙΟΥ 61 ΑΘΗΝΑ 10551 - τηλ: 2103210770- τηλ & fax. 2103244459- E mail Kavalianinisos@gmail.com

Αρ.πρωτ.: 3721

Αθήνα, 31/05/2017

«2° ΕΠΕΙΓΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ»

Αγαπητέ Συνεταίρε,

Την 23η Μαΐου 2017, η Εφορία δέσμευσε τον λογαριασμό που διατηρούμε στην Alpha Bank λόγω των χρεών μας προς το Ελληνικό Δημόσιο. Αυτό είναι ένα μεγάλο χτύπημα και εμπόδιο προς τον Συνεταιρισμό, γιατί όλες οι καταθέσεις που θα γίνονται σε αυτόν θα δεσμεύονται για την πληρωμή των οφειλών μας προς την ΔΟΥ και δεν θα μπορούμε να πληρώνουμε κανέναν τρίτον μέσα από αυτόν. Την επομένη μέρα προσωπικά μαζί με την Γενική Γραμματέα επισκεφθήκαμε την Εφορία όπου μας πληροφόρησαν ότι πρέπει να προβούμε σε ρύθμιση 12 δόσεων με μηνιαία καταβολή 7.500€ περίπου. Σε επαφή μας με την Έφορο, σε επόμενη μέρα, μας έγινε σαφές ότι χωρίς την ένταξη σε ρύθμιση και την καταβολή τουλάχιστον της πρώτης δόσης καμμία νόμιμη θετική ενέργεια δεν μπορεί να γίνει. Ως διοίκηση θα συνεχίσουμε όμως, με κάθε νόμιμο τρόπο, στην κατεύθυνση της άρσης του αδιεξόδου.

Εδώ και καιρό οι εισπράξεις του Συνεταιρισμού υποφέρουν, για διάφορους λόγους, ο κυριότερος από τους οποίους είναι η μη καταβολή των οφειλομένων από τους Συνεταίρους. Το προσωρινό αυτό αδιέξοδο θα πρέπει συλλογικά να αντιμετωπίσουμε. Ήδη είχαμε προβλέψει στην επόμενη Γενική Συνέλευση να σας ενημερώσουμε και να σχεδιάσουμε από κοινού τρόπους καταβολής, κατά το δυνατόν ευνοϊκούς που να συμβαδίζουν με τους δύσκολους καιρούς που περνά η Πατρίδα μας. Η τελευταία όμως αυτή εξέλιξη μας αναγκάζει να δράσουμε άμεσα και να σας καλέσουμε να

τακτοποιήσετε τις οφειλές σας με τον αμεσότερο δυνατόν τρόπο.

Προτείνουμε λοιπόν τον διακανονισμό των οφειλών σας με τους ακόλουθους όρους. Προκαταβολή το 15% της οφειλής και όχι λιγότερα από την οφειλόμενη εισφορά του 2016 που είναι 112€. Διακανονισμό του υπολοίπου, με 18 δόσεις όχι μικρότερες των 50€ τον μήνα. Όσοι από τους οφειλέτες δεν συμμορφωθούν με την ανωτέρω ρύθμιση **θα αναγκασθούμε να προβούμε σε νομικές ενέργειες για την είσπραξη των οφειλομένων, όπως είναι η έκδοση εντόκων διαταγών πληρωμής κ.α.** Σαν Διοίκηση μπορούμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι ούτε ένα ευρώ από τα χρήματά σας δεν θα πάει σε κατευθύνσεις, που δεν αποβλέπουν στην πληρωμή των χρεών και το συμφέρον του Συνεταιρισμού.

Με την παρούσα σας καλούμε να συμπαρασταθείτε έμπρακτα στην άρση του προσωρινού αυτού κωλύματος, με την βεβαιότητα ότι το Δ.Σ. θα διεκδικήσει, ως οφείλει, με κάθε νόμιμο τρόπο τις οφειλές των δυστροπούντων Συνεταίρων. Χρειαζόμαστε έναν ΠΑΟΣΥΕΤ ισχυρό με πνοή για την ολοκλήρωση των μελετών και των έργων κάτω από τον δικό μας και δικό σας έλεγχο και όχι έρμαιο των οφειλών του, για τις οποίες ευθυνόμαστε εις ολόκληρον και εμείς.

Παρακαλούμε ακόμα οι όποιες καταβολές να γίνονται στα γραφεία του ΠΑΟΣΥΕΤ σε μετρητά για να παρακάμψουμε το προσωρινό αυτό εμπόδιο της δέσμευσης του λογαριασμού μας στην Alpha Bank.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Καλαϊτζής Ξάνθιππος

Η Γεν. Γραμματέας

Βορδώνη Χρυσούλα

